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1) Foto del materiale       2) Inserire 1 salva filo sul 

primo anellino della 

chiusura   

3) Inserire il filo cablato 

cosi       

   
4) Inserire 1 schiaccino 
nei due fili. Schiacciare la 
perlina 
 

5) Inserire 1 copri 
schiaccino sul schiaccino   

6) Chiudere il 

coprischiaccino 

Materiale : Bracciale di 18 cm 
 

• 39 Baros® par Puca®  

• 78 Konos® par Puca® 

• Rocailles 15/0, (R15)  

• 2 Chiusure a tre fili  

• Schiaccini 2mm ø 

• 6 Coprischiaccini 3 mm ø 

• 6 Salva filo 5mm  

• Filo metallo 0,38 mm ø 

• 1 Moschettone 

• 1 Anello 4 mm ø  

• 1 Anello doppio giro 5 mm ø  
 



   
7) Inserire 1 Konos, 1 
Baros, 1 Konos, 1 R15, nei 
due fili cablati. 
(Nascondere i fili)  
Adesso si lavora con un 
filo unico  
 

8) Inserire un totale di 13 

Baros, 26 Konos e R15  
 

9) Ripetere le tappe 2 a 6 

per fermare il primo filato 

di perle 
    

   
10) Ripetere le tappe per 

fare tre filati di perle       
 

11) Inserire 1 anellino 

doppio giro sulla chiusura 

12) Per l’altro lato 

posizionare 1 anellino ed 

il moschettone  

 

  

 

13) Per dare uno stile al 
bracciale si può 

incrocciarlo        
 

14) Complimenti !  

Il bracciale K’Line è 

terminato  

 

 

Vi auguro una gradevole realizzazione. 

Grazie di rispettare il mio lavoro 😊 
  
 


